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Antwoorden Desl-
scores
B Opgave 1
Maximumscore 10
1 0 voor het tekenschema van f 1
2
’ —-4x” + 6x + 4
voor f'(x) = > > 2
(x“+1)
voor het tekenschema van f* 2
voor het minimum f( —%) = -4 1
voor het maximum f(2) = 1 1
voor de horizontale asymptoot y = 0 1
voor de grafiek 2

Maximumscore 6

4x —
2 DVOOI‘4%X—3= ); 3 1

x"+1

3 2
voor 4%x -3x" + %x =0 1
voor x = 0 is een oplossing 1
2 .

voor 9x~ — 6x + 1 = 0 heeft één oplossing 2
voor de conclusie 1

Maximumscore 7
3

4
4x -3
3 o voor de opperviakte O = - [ = dx 1
o x +1
3 3
4 4
voor O = -2 2X_ x4 3 L i 2
ox +1 o X +1
voor een primitieve van — 2
x + 1
vOOr een primitieve van 1
x“+1
voor O = 1,04 1
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Antwoorden Dedl-
scores
B Opzave2
Maximumscore 4
"4 0 voor het tekenen van de lijnenx =1, x =3eny =1 2
voor de rest van de opdracht 2

Maximumscore 4

. . dy
5 ,2) is =2 =
o voor in (0, 2) is p 2

voor het berekenen van het antwoord 18° 2

Maximumscore 7

6 nvooryildy=(x2—4x+3)dxvy=1 1
Indien y = 1 niet genoemd is, geen punten aftrekken.
1.3 2
voorInly-1|=zx" - 2x" +3x + ¢ 2
voor de grafiek gaat door (0, 2) geeftc = 0 1
%xs - sz + 3x
voory=1=z%e 2
%x3 —2x% +3x
voorf:x > 1+e 1

Indien de absolute waarde niet is gebruikt, ten hoogste 5 punten toekennen.

Maximumscore 2
7 0 voor de asymptoot y = 1
voor een toelichting 1

Maximumscore 3

8 o voor de grafiek van f ligt boven de lijn y = 1 1
voor de raaklijn aan de grafiek van f is horizontaal voor x = 1 enx = 3 1
voor f heeft een maximum voor x = 1 en een minimum voor x = 3 1

Indien de extremen door differenti€ren gevonden zijn, geen punten toekennen.

Maximumscore 2
9 o voor de tekening
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10

11

12

13

Antwoorden Dedl-
Scores

Opgave 3

Maximumscore 6

voor de inhoud van ACFH = inhoud ABCD.EFGH - 4-inhoud ABC.F 3

voor de inhoud van ABCD.EFGH = 128

voordeinhoudvanABC.F:%-%-4-4-8=63—4 1

voor de gevraagde inhoud is %g 1

Maximumscore 4

voor de doorsnede gaat door punt A 1

voor de doorsnede gaat door het snijpunt van GM en CF 1

voor de doorsnede gaat door het snijpunt van CH en GN 1

voor de rest van de tekening 1

Maximumscore 5

voor AMGN is een ruit met zijde 42 en diagonaal MN = 42 3

voor de gevraagde afstand = de hoogte van de it = 2/6 2

Maximumscore 7

voor het bovenaanzicht 2

voor een rechthoek met zijden 4 + 37 en 8, waarvan de draad een diagonaal is 3

voor het berekenen van het antwoord 15,6 2
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14

15

16

17

Antwoorden Dedl-
Scores
Opgave 4
Maximumscore 4
voor een voorbeeld van zo’n translatie 1
voor 2 coszx =1+cos2x=1 + sin 2(x + %n) en de conclusie 3
Maximumscore 8
voor f’(x) = —4 sin x cos x en g'(x) = 2 cos 2x
voor in A geldt x = %n 2
voorf’( %n) = —/2 en g'( %n) =2 2
voor het berekenen van het antwoord 71° 2
Maximumscore 6
in
) ] 2
voor de oppervlakte is f (1 + sin 2x — 2 cos” x) dx 1
i
voor een primitieve van sin 2x 1
voor 1 — 2cos2x = —Cos 2x 1
vOOr een primitieve van —cos 2x
voor het berekenen van het antwoord v2 2
Maximumscore 5
voor p = %n 2
voor het bewijs 3
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